
所
得
税
と
町
・
県
民
税
の

　
申
告
は
３
月
16
日
ま
で
に

町
お　  らせ
からの
知
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税
の
申
告
時
期
に
な
り
ま
し
た
。

　
申
告
相
談
は
３
月
に
入
り
ま
す
と
、
会
場
が
大
変
混
み

合
い
ま
す
の
で
、
早
め
に
済
ま
せ
ま
し
ょ
う
。

申
告
に
必
要
な
も
の

① 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
ま
た
は

通
知
カ
ー
ド
＋
身
元
確
認
書
類

（
運
転
免
許
証
や
保
険
証
な
ど
）

※ 

控
除
対
象
配
偶
者
、扶
養
親
族
、

専
従
者
が
い
る
場
合
、
そ
の
方

の
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
を
確
認
で
き

る
書
類
も
お
持
ち
く
だ
さ
い

町
・
県
民
税
　
申
告
書

　
２
月
中
旬
に
、
申
告
の
必
要
が

あ
る
と
思
わ
れ
る
方
と
、
平
成
12

年
４
月
２
日
～
平
成
13
年
４
月
１

日
生
ま
れ
の
方
へ
町
民
税
・
県
民

税
申
告
書
を
送
付
し
ま
す
。
忘
れ

ず
に
申
告
書
を
提
出
し
て
く
だ
さ

い
。
申
告
書
が
送
付
さ
れ
な
く
て

② 

給
与
所
得
者
と
年
金
所
得
者
は

源
泉
徴
収
票
（
コ
ピ
ー
不
可
）

③ 

営
業
・
農
業
・
不
動
産
貸
付
等

の
申
告
を
行
う
方
は
、
収
入
・

支
出
が
分
か
る
帳
簿
な
ど

④ 

生
命
保
険
料
や
地
震
保
険
料
の

控
除
証
明
書
、
国
民
年
金
保
険

料
控
除
証
明
書
、
医
療
費
通
知

ま
た
は
領
収
書
な
ど

⑤
印
鑑

※ 

そ
の
ほ
か
申
告
内
容
に
よ
っ
て

必
要
な
書
類
が
異
な
り
ま
す
の

で
、
ご
注
意
く
だ
さ
い

申
告
ま
で
に
ご
準
備
く
だ
さ
い

◆
医
療
費
控
除
を
受
け
る
方

　
必
ず
領
収
書
を
分
類
の
上
、
合

計
金
額
を
計
算
し
、
明
細
書
を
作

成
し
て
お
越
し
く
だ
さ
い
。
計
算

さ
れ
て
い
な
い
場
合
、
申
告
相
談

を
お
断
り
す
る
場
合
が
あ
り
ま

す
。（
セ
ル
フ
メ
デ
ィ
ケ
ー
シ
ョ

ン
税
制
に
よ
る
控
除
を
含
む
）

◆ 

農
業
所
得
の
あ
る
方
で
各
種
交

付
金
等
の
支
払
い
を
受
け
た
方

　
雑
収
入
と
し
て
申
告
が
必
要
で

す
。
通
知
書
等
を
ご
準
備
く
だ
さ

い
。（
経
営
所
得
安
定
対
策
交
付

金
な
ど
）

◆ 

特
定
株
式
の
譲
渡
や
配
当
の
申

告
を
す
る
方
で
国
民
健
康
保

険
・
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
に

加
入
さ
れ
て
い
る
方

　
保
険
税
額
に
影
響
す
る
場
合
が

あ
り
ま
す
。
詳
細
に
つ
い
て
は
お

問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。　

◆予約受付　
　２月７日㈮から　電話予約不可
　８:30～17:15（水曜日は19:00まで）
　町民ホールの受付簿に記入
◆相談期間
　２月17日㈪～3月16日㈪ 
◆相談時間
　9:00～12:00、13:00～17:00
　※16:00までにお越しください
◆相談会場
　役場１階町民ホール

申告相談（予約制）

はい

はい

はい

 

 

 
 

勤務先から東庄町へ給
与支払報告書は提出さ
れていますか？（提出
の有無は勤務先にご確
認ください）

源泉徴収票に記載され
ている内容（扶養控除
や社会保険料控除等）
に変更はありますか？  

 

 

フローチャート
やってみよう

フローチャート申告

はい

・事業所得や不動産所得などがある方
・給与収入が2,000万円を超える方
・給与所得者で、主たる給与以外の所得が
　ある方
・給与を２カ所以上から受けている方
・所得税の還付を受ける方
　（医療費控除・住宅取得控除等）

　以下に該当する方は 「はい」、 給与のみ
の方は①へ、年金のみの方は②へお進み
ください。給与と年金の両方がある方は
お問い合わせください。

東庄町在住の方に扶養されて
いますか？（年末調整や、確
定申告などにより税金上の扶
養に入っていることが必要で
す）

い
い
え

は
い

は
い

は
い

国民健康保険に
加入しています
か？

確定申告または町・県民税申告が必要です

いいえ

いいえ

い
い
え

い
い
え

い
い
え 申告は

不要です

福祉関係のサービスを
利用したり、扶養に入
るために所得の証明書
が必要になりますか？

年金のみ給与のみ

平成31年１月１日から令和元年12月31日までに収入はありましたか？
（遺族年金や障害年金などの非課税所得のみの方は「いいえ」にお進みください）



コジュリンくん
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パ
ス
ワ
ー
ド
を
取
得
し
て
お
く

と
、e-T

ax

で
申
告
書
を
従
来
よ

り
も
簡
単
に
提
出
が
で
き
ま
す
。

　

申
告
期
限
は
１
月
末
日
で
す

が
、
ま
だ
申
告
が
済
ん
で
い
な
い

方
は
、
お
早
め
に
固
定
資
産
税
係

ま
で
、
ご
提
出
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ

　

町
民
課 

賦
課
徴
収
係　
　
　

 

　
☎
�
6
0
7
3

　
佐
原
税
務
署（
自
動
音
声
案
内
）

　
☎
�
1
3
3
1

　

も
申
告
が
必
要
な
場
合
が
あ
り
ま

す
。

　
詳
し
く
は
お
問
い
合
わ
せ
く
だ

さ
い
。

　
租
税
条
約
該
当
の
外
国
人
技
能

実
習
生
を
雇
用
し
て
い
る
事
業
者

は
、
３
月
16
日
㈪
ま
で
に
賦
課
徴

収
係
ま
で
届
け
出
書
を
提
出
し
て

く
だ
さ
い
。
届
け
出
書
は
町
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
で
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き

ま
す
。

　
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
所
得

税
の
確
定
申
告
書
が
作
成
で
き
ま

す
。
プ
リ
ン
ト
ア
ウ
ト
し
た
申
告

書
は
、そ
の
ま
ま
提
出
で
き
ま
す
。

　
ま
た
、税
務
署
で
事
前
に
Ｉ
Ｄ・

外
国
人
技
能
実
習
生
を

雇
用
す
る
事
業
者
の
方
へ

自
宅
の
パ
ソ
コ
ン
で

申
告
書
が
作
成
で
き
ま
す

固
定
資
産
税
償
却
資
産
の

申
告
も
お
忘
れ
な
く
！

町税等の納付は

口座振替が便利です
　下記の金融機関の本支店に口座をお持ちの場合は、安全・確実な口
座振替が便利です。
　役場または金融機関で、預金通帳と通帳の届出印を持参の上、お申
し込みください。納期限日に引き落としとなります。
　納期限の一カ月前を目安にお申し込みをお願いします。

　　千葉銀行　かとり農業協同組合　佐原信用金庫
　　京葉銀行　銚子信用金庫　銚子商工信用組合
　　ゆうちょ銀行（ゆうちょ銀行は郵便局でお申し込みください）

４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 11 12 １ ２ ３

固 定 資 産 税 １期 ２期 ３期 ４期

町　県　民　税 １期 ２期 ３期 ４期

軽 自 動 車 税 年税

国民健康保険税 １期 ２期 ３期 ４期 ５期 ６期 ７期 ８期

介 護 保 険 料 １期 ２期 ３期 ４期 ５期 ６期 ７期 ８期

後期高齢者医療保険料 １期 ２期 ３期 ４期 ５期 ６期 ７期 ８期

随　　時 納付書に記載の納期限をご確認ください

　各税目等の納期限は各月の末日（12月のみ25日）です。
　月末が土日祝日の場合は、翌月最初の平日が納期限（振替日）にな
ります。

　　　　　問い合わせ　町民課 賦課徴収係　☎86-6073

軽自動車税

廃車・譲渡・盗難
のときは届け出を
お忘れなく
　軽自動車税は、毎年４月１
日現在で所有者に課税されま
す。廃車、譲渡、盗難などで
車両がない場合でも、届け出
をしないと登録に基づき課税
されます。
　届け出が済んでいない方
は、３月末までに手続きをし
てください。なお、３月末日
が近づくと混雑しますので、
早めの手続きをお願いしま
す。

手続きする場所
▶三輪・四輪以上の軽自動車
　軽自動車検査協会千葉事務

所
　☎050-3816-3114

▶軽二輪・小型二輪
　千葉運輸支局
　☎050-5540-2022

▶原付および小型特殊自動車
　役場町民課③窓口

問い合わせ
　町民課 賦課徴収係
　☎86-6073


